

Результаты проектной деятельности

В соответствии с ФГОС в школе реализуется проектная деятельность

Групповые проекты 1-4 классы

Проектная деятельность в начальной школе это возможность максимального раскрытия своего творческого потенциала для каждого ребенка. Совместно с педагогами и родителями школьники решают интересные проблемы, создавая совместный продукт ученики, прежде всего, получают первые навыки исследования, благодаря чему развиваются специфические качества особого склада мышления.

В этом учебном году обучающиеся 1-х классов разработали проекты по окружающему миру по теме «Бабушек и дедушек нужно любить –ведь без них нам не прожить!», 2х классов по литературному чтению «Великие русские писатели: А.С. Пушкин, Л.Н.Толстой, И.А. Крылов», 3х классов «Логические задачи в курсе математики» трудились над темой по математике . Ребята систематизировали всю нужную и полезную информацию на эти темы. Обучающиеся 4х классов изучали тему по русскому языку «Похвальное слово знакам препинания» для получения лучших предметных результатов при изучении данной темы. Продуктом являлись самодельные книги, газеты, брошюры по данным темам.

Тематические групповые проекты 5-6 классы

Обучающиеся 5-х и 6-х классов согласно плану работы школы на 2022-2023 учебный год разрабатывали групповые профориентационные проекты по темам:

- 5а Выращивание кристаллов
- 5б Я, ты, он, она – вместе дружная страна!
- 5в Мой безопасный дом
- 6а По следам Бажовских сказов.
- 6б На страже Родины
- 6в Образы животных в скульптурных памятниках Челябинской области

Ребята с большим интересом погрузились в данные темы, все классы разработали яркие, красочные, продукты. Создание совместных проектов в классе не только помогает сплотить коллектив, но и развивать индивидуальные метапредметные УУДы обучающихся.

Проекты по учебным предметам

В течение учебного года по каждому предмету обучающиеся писали предметные проекты на различные темы. На заседаниях школьных методических объединений было решено, что по каждому предмету дети в течение года пишут один небольшой проект. Это не только требование ФГОС, но и одна из задач повышения мотивации к обучению, ведь изучая отдельные предметы, школьник познает окружающий мир. Но, чтобы быть успешным в своей жизни, нужно не только иметь хорошее понимание окружающего мира, но и обладать развитой способностью принимать решения о том, как действовать в этом мире. Эту способность называют практическим интеллектом. Практический интеллект развивается у человека в течение всей его жизни.

Чтобы хорошо ставить цели, разрабатывать эффективные планы их достижения, нужно осваивать специальные средства и методы, которые наработаны в опыте всего человечества. Наилучшие возможности для освоения таких методов и средств предоставляет проектная деятельность. Конечно, проектные методы не могут гарантировать стопроцентного успеха в достижении желаемых результатов, но они повышают его вероятность.

Индивидуальные проекты 10 класс

В соответствии с учебным планом в старшей школе предусмотрена защита индивидуальных проектов. Традиционно в МАОУ «СОШ № 130 г. Челябинска» защита проводится в конце обучения в 10 классе.

В текущем учебном году были представлены проекты по различным направлениям: нанотехнологии, IT – технологии, вопросы медицины, литературы, космического пространства, физики, истории, математики, социологии.

Экспертные комиссии отметили оптимальный уровень подачи материала, владение метапредметными навыками, развития познавательных интересов обучающихся, умений самостоятельно конструировать свои знания и ориентироваться в информационном пространстве, проявлять компетенцию в вопросах, связанных с темой проекта, развития критического мышления.

Итоги защиты проектов: отлично – 11 человек (55%), хорошо – 8 человек (40 %), удовлетворительно – 1 человек (5 %).